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Mehr über die Leistungen von Systeex Brandschutzsys teme GmbH 
Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH ist erst seit Oktober 2015 unter der neuen Marke Systeex auf dem 
deutschen Brandschutzmarkt tätig. Gleichwohl verfügt Systeex über die 40-jährige Erfahrung und die 
nachweisliche Branchenkompetenz seiner Vorgängerunternehmen Rudolph Otto Meyer (R.O.M.) sowie der 
Imtech Brandschutz GmbH. Mit einem flächendeckenden Standortnetz in Deutschland, über 280 hochmotivierten 
Mitarbeitern sowie einem hohen Qualitätsstandard gehört Systeex heute zu den Top 5 der deutschen 
Brandschutzbranche. Systeex ist von der VdS Schadenverhütung GmbH zertifiziert und bietet 
Wasserlöschanlagen und Gaslöschanlagen für alle Bereiche an. Dies umfasst projektieren, liefern, montieren und 
warten von Löschanlagen nach allen europäischen und US-amerikanischen Standards wie FM Global und NFPA. 
Zu den Kunden von Systeex zählen namhafte und renommierte Unternehmen aus verschiedenen 
Marktsegmenten der Industrie, dem Handel, der Logistikbranche sowie aus dem Dienstleistungssektor.  
 
 

 
Erfolgreiches erstes Halbjahr 2016 für die Systeex Brandschutzsysteme GmbH 
 

• Vielzahl von Neuaufträgen stellt die Vollauslastung  der Kapazitäten sicher 
 

• Erfreuliche Entwicklung sämtlicher betriebswirtscha ftlichen Kennzahlen   
 
 
Alzenau, 12.07.2016 l Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH hat ihre erfolgreiche 
Entwicklung fortgesetzt. So wurden im ersten Halbjahr 2016 neue Aufträge von insgesamt 24,6 
Mio. EUR akquiriert, davon entfielen alleine 13,8 Mio. EUR auf das zweite Quartal. 
 
Die Liste der eindrucksvollen Referenzen wird sich neben verschiedenen Logistikzentren und 
Produktionshallen für namhafte Discounter und mittelständische Gewerbebetriebe in den 
nächsten Monaten um den Neubau der Rhein-Main-Hallen (zukünftig Rhein-Main Congress 
Center) in Wiesbaden und zwei Hochhäuser in Köln und Frankfurt erweitern. Systeex hat den 
Auftrag zur Errichtung der Brandschutzanlagen für den Umbau des 18-geschossigen 
ehemaligen Gothaer-Bürohochhauses zu einem Hotel in Köln erhalten. Auch den 110 Meter 
hohen WINX-Tower mit seiner prägnanten Gestalt als Pforte zur Frankfurter Innenstadt wird 
Systeex mit Brandschutzanlagen ausstatten. 
 
Mit diesen prestigeträchtigen Projekten war das Neuanlagengeschäft sehr erfolgreich. 
Zusätzlich konnte auch der bundesweit tätige Service eine weitere Steigerung der neu 
abgeschlossenen Kundendienst- und Wartungsverträge erzielen. Damit wird die positive 
Gesamtentwicklung eindrucksvoll bestätigt. 
 
Mit den vor ca. drei Monaten umgesetzten personellen Veränderungen in der 
Geschäftsführung wurde die Phase des Neustarts nach Herauslösung aus dem ehemaligen 
Imtech-Konzern endgültig abgeschlossen. Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH entwickelt 
sich seither äußerst dynamisch zu einem etablierten mittelständischen Partner seiner Kunden, 
der Ingenieurbüros und Lieferanten innerhalb der deutschen Sprinklerbranche. 
 
„Wir haben in den letzten Wochen und Monaten vieles verändert und uns zeitgleich auf unsere 
Kunden und deren Bedürfnisse fokussiert“ betont der Geschäftsführer Christian Hilsdorf und 
erklärt weiter „dabei konnten und können wir uns auf die uneingeschränkte und hohe Loyalität 
unserer erfahrenen Mitarbeiter verlassen. Das gibt mir die notwendige Gewissheit, dass sich 
Systeex in naher Zukunft wieder zu einem der Marktführer unserer Branche entwickeln wird.“ 
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Systeex Brandschutzsysteme GmbH, Christian Hilsdorf, Siemensstraße 24-26, 63755 Alzenau 
Telefon: +49 (0) 6023 / 91825-0, Homepage: www.systeex.de, E-Mail: info@systeex.de 


